

认识才三天,合伙去绑架

被警方抓获时俩嫌疑人都还不知道对方姓名

本报记者 杜洪雷 通讯员 田力

16日下午,两名男子因经济拮据,欲绑架一汽车司机,但在抢劫过程中被司机挣脱。两人驾驶受害人的汽车疯狂逃窜,在高速行驶中发生事故,俩人弃车逃跑。接到报案后,警方迅速出动,不到23小时便将两名嫌犯从邹平抓获。

▶嫌犯驾驶汽车逃跑时撞到了垃圾箱上。

本报通讯员 田力 摄



假装搭车实是抢劫

16日下午,巨野河派出所接到报警,报警人称汽车被两名男青年抢走。民警迅速赶到出事地点,报警人李某讲,当日下午3时30分许,他在山东建筑大学北门外世纪大道路边停车时,两名男子要求搭车去鸡山村找人。

行至鸡山村后,两人又要到马头山村,拉着两人到了马头山村东一山坡准备掉头时,后座上的男青年突然从后面想卡李某的脖子,被李某挣脱。这时男子向李某脸上喷了一种液体,李某顿时面部灼痛,睁不开眼睛。

副驾驶的男子扑上来抓李某的衣服,李某下意识地把车门拉开,挣脱了控制,边跑边喊救命,两名男青年慌忙驾车逃窜。

出逃时车辆出事故

民警随即展开调查,并对周边及嫌疑人可能行经的路段监控探头进行调取,发现嫌疑人驾车从经十东路转到世纪大道,然后向东驶去。

高新区公安分局张新华局长做出指示,要求迅速成立专案组,全力侦破案件。晚上6时许,赴章丘调取监控的民警从章丘交警大队获悉,嫌疑人所驾车辆在章丘境内潘王公路宁家埠段发生交通事故,嫌疑人弃车逃跑,车辆已拖至停车场。

网吧内抓获嫌疑人

调查发现,嫌疑人可能于17日上午去了滨州市邹平一综合市场,民警立即赶往邹平。

嫌疑人藏身的市场位于邹平市区繁华地段,市场面积很大,商户众多,民警经过两个多小时的走访,下午3时许,民警将正在一网吧上网的两名犯罪嫌疑犯抓获。从接到报案到抓获两名犯罪嫌疑犯,用了不到23个小时。

经审查,嫌疑人郝某某(男,25岁)、赵某某(男,22岁)均为章丘水寨镇人,三日前俩人刚刚通过朋友认识,被抓前甚至连对方姓名都不知道。因经济拮据,郝某某提出绑架司机勒索钱财。两人准备了辣椒水、胶带,16日上午打车到山东建筑大学北门处寻找目标。在锁定李某后,两人假称搭车,实施抢劫,没想到这么快就被民警抓获。

线杆布满裂缝 居民担心安全

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞)住在历山东路5号院的袁先生,为了一根线杆提心吊胆了好几年。让袁先生担忧的这根电线杆就竖立在5号楼3单元楼道口北侧不足三米处,杆体已经布满了裂缝,每次路过这里,袁先生都会胆战心惊地看上几眼,就怕线杆会突然断裂。

16日上午,记者看到了这根让袁先生担心的电线杆。电线杆杆体底端直径大约二十多厘米,上面有七八条或大或小的裂缝,裂缝从底部一直延伸到了杆顶。最大的裂缝可以并排放入四根手指,用手一抠就能轻易抠下电线杆内的石子。裂缝内裸露出的钢筋更让人担忧,钢筋已经锈蚀严重。

“杆子底部都快粉碎了,随时可能会倒下来,无论砸到房子还是砸到人都是个麻烦事。”袁先生告诉记者,

电线杆现在这个样子已经好几年了,居民出入单元楼都是小心翼翼的,在家里睡觉都不踏实,就怕电线杆啥时候会倒下来。

1986年就已经入住小区的郑女士向记者透露,这根电线杆可是有些年头了。“小区没建设时,这里是个老加工厂,这根电线杆应该是那时候就有了,算算至少得三十多年了。”

随后记者采访了小区物业。工作人员姜先生告诉记者,物业对这根电线杆也没少费脑筋,“以前物业打算用汽车拔除电线杆,但小区建设年代较早,楼间距设计过于狭小,汽车根本拐不进来,而人工拆除,安全上又不好把握。”

姜先生告诉记者,小区物业维修科已经和有关部门初步拟定了一个解决方案,该方案能不能实施还需要具体评估后确定。

金秋十月泌尿学泰斗臧美孚教授、院士提名闵志廉博士莅临济南

与九龙贾军、许宝林等主任联袂亲诊开启中欧男科高新诊疗技术推广活动

男科博士看病,效果就是好!

——众多患者在接受采访时表示:不但病治好了,还省了不少钱!

笔者接到爆料,说九龙医院差点被拆掉,笔者被内心强烈的八卦精神所“驱使”,火速来到该院,准备一探究竟。九龙博士男科的响誉非凡,白衣天使们忙碌不已却又精神抖擞、神采奕奕。笔者侧身于挤进了该院,艰难地在前来就诊的人群中穿梭,准备了解了解是啥情况。

原来九龙博士男科承办的中欧男科高新诊疗技术推广活动已经启动。笔者注意到,该院大多数患者都是夫妻同行。笔者在人群中找到了指指点点就患者的张德春院长,张德春院长表示:连续几日,医院出现了“火爆”场景,几乎每天都接诊了大量闻讯而来的患者,得到男科微创手术及前治技术

规范治疗的患者;咨询预约的电话都异常火爆,最多一天时间就接到500多咨询电话,就连河南、天津等地的男科疑难病患者也陆陆续续赶到医院就诊;前来就诊的男科病患者对这次九龙博士男科东扩等地者博士的到来表示十分欢迎,九龙老博士、老教授的精湛医术受到群众的一致好评。



一个早泄小手术,让我做回“真男人”

笔者在九龙医院二楼采访时发现,虽然黄金周已过,但九龙博士男科的就诊人气依然很旺,特别是各种泌尿外科手术量持续上升,与平时相比更是增加了好几倍。对于此种情况,该院负责人分析说,手术“扎堆”现象不难理解。一方面,男性泌尿手术一般都是微创部位动刀,找权威专家为自己手术这是每一位患者的心愿,九龙博士男科有其无可比拟的优势;另一方面,深秋季节也比较适合手术,气温凉爽不仅容易避免感染,护理也相对容易,便于术后伤口恢复。

90岁的刘先生就是其中的一员。据了解,刘先生是一位健身教练,身体虽然强壮,可也有“难言之隐”,他当28岁结婚至今,夫妻生活从未超过2分钟,这堵压在胸口的“石头”让他喘不过气来。听完臧美孚博士的专业讲述,他才如梦初醒。

据臧美孚博士介绍,是“黄金眼”检查后,刘先生与大多数年轻男性一样,属于原发性早泄,其阴茎背部的敏感神经多达9

根,是是高出普通人的2至5根,这导致刘先生阴茎十分敏感,必须阻断多余敏感神经才能达到治愈目的。而九龙医院拥有被美国医学专家称为“黄金眼”的AED显微定位系统,借助该系统,患者敏感神经的数量、分布部位在手术医生肉眼下一清二楚,手术百分之百安全,患者术后一个月即可过上正常的夫妻生活。今天过来接受术后复查的刘先生,对自己很快就可以做回“真男人”,心情特别轻松。

慢性前列腺炎治好了,还省下不少钱!

贪小便宜吃大亏,这是老人们常说的经验教训,其实求医看病也是如此。齐河的赵先生在治疗前列腺炎的求医过程中,就因为贪图便宜,多遭了不少罪,到头来,不仅没省钱,还多花了不少冤枉钱。

据了解,赵先生去年6月出现了尿频尿急的症状,生意人出身的他一贯主张“少花钱办大事”,因此他千挑万选了几家正在打折优惠的医院,可没成想,大半年过去了,没有一家医院能治好他的病,最后一算账,钱一点都没少花。

“后来我上网查了不少资料才知道,研发前列腺炎的药物有100多种,但传统的检查技术只能查到疾病的大致类别,找不到致病菌就难治好,唯一能够查出这些致病菌的技术就是前列腺‘微道扫描纳米显微技术’。目前山东只有九龙医院引进了这一技术,这也是我最终选择九龙的原因。”赵先生还告诉记者,他在九龙医院经高治主任治疗,仅仅半个月就彻底康复了。“早来九龙医院,我就不用在花那么多冤枉钱了。”回想起当初的求医经历,赵先生懊悔不已。

“选择好技术、好医院,比打折优惠更实在,既省钱又省时!”这是赵先生总结的看病心得。据记者了解,康复速度快,疗程短,为患者节省时间,也是九龙医院吸引患者的一大法宝。

“九龙第一刀”亲上阵,患者获得有效延长

“居然能够延长,我真的挺意外,真的感谢张院长。”刚刚做了阴茎延长手术的小郑显得异常兴奋,在接受采访时甚至有点激动。小郑来自青岛,一米八的个头,高大美

俊,乍一看真有点像韩剧明星。可是难以想象外表这么优秀的男人,婚姻也会亮起红灯。小郑说他觉得这与自己阴茎短小有很大关系,因为婚后的夫妻生活一直不和谐,妻子觉得莫名其妙就会找茬吵架,这让本就不为自己的先天不足而非敏感的小郑更加自卑。他曾经想过到医院做延长手术,但是又担心手术有风险,迟迟没有下定决心。直到“九龙博士男科”——济南九龙泌尿专科医院成功开展此手术数千例,且每例手术均由刀剪手术无事故专家、“九龙第一刀”亲自操作,这才来到了九龙医院。

系统检查后,以“九龙第一刀”张德春院长领衔的专家组,亲自为小郑进行了美国“真枪”自体延长术,成功将其阴茎延长了,整个手术过程十分顺利。同时,张院长还介绍说,生殖系统小手术令不少男性深感自卑,这部分患者完全可以通过手术达到理想的长度。但是,阴茎延长手术还是有严格的适应人群,而且,延长的具体长度要根据患者的自身情况而定,并非是越长越好。

济南九龙泌尿专科医院 电话: 0531-86722222